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Plzeň začala s rekonstrukcí domu v Bolzanově ulici v Plzni. Vznikne tam pět 
moderních bytů s podporou evropské dotace 
 
Město Plzeň zahájilo kompletní rekonstrukci bytového domu v Bolzanově ulici 22. 
V objektu vybuduje pět městských bytů pro dlouhodobé nájemní bydlení a jeden 
nebytový prostor. Stavební práce potrvají 14 měsíců, první nájemníci by se tak do domu 
mohli nastěhovat v létě 2027. Město na projekt získalo dotaci z evropských fondů.  
 
„Pokračujeme v navyšování městského bytového fondu a jeho zkvalitňování. Na rekonstrukci 
domu v Bolzanově ulici se nám navíc podařilo výrazně snížit náklady. Oproti původnímu 
předpokladu ušetříme téměř pět milionů korun, které můžeme investovat do dalších užitečných 
projektů. Vysoutěžená cena tak činí 18,4 milionu korun bez DPH. Obdrželi jsme rovněž dotaci 
ve výši 13,7 milionu korun z Integrovaného regionálního operačního programu,“ řekl primátor  
Plzně Roman Zarzycký.  
 
Bydlení je určeno lidem v bytové nouzi nebo těm, kterým ztráta bydlení bezprostředně hrozí, 
například samoživitelkám nebo seniorům. „Velikost bytů v domě je od 35 do 69 metrů 
čtverečních. Hlavním cílem je nabídnout kvalitní a standardní nájemní bydlení osobám, které 
na něj za tržních podmínek nedosáhnou, nemají vyhovující bydlení a jejich příjem nepřesahuje 
výši 6. decilu, což je nyní 36 903 korun u jednotlivce a například 47 974 korun u matky 
samoživitelky s jedním dítětem do 13 let,“ dodala Světlana Budková, radní města Plzně pro 
oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení.  
 
Nájemníkům bude navíc k dispozici odborná podpora sociálních pracovníků z Odboru 
dostupného bydlení a sociálního začleňování Magistrátu města Plzně. 
 
V rámci rekonstrukce, kterou provádí společnost Klaus – Stavos Plzeň s.r.o., dojde také k 
vybudování nového výtahu, čímž vznikne bezbariérový přístup do všech podlaží. Součástí je i 
výstavba parkoviště ve vnitrobloku s vyhrazeným místem pro osoby se zdravotním postižením 
a pořízení základního vybavení bytů.  
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